



# 蒸包好看诱人,原来加了膨松剂

## 一早点摊被邹城食药监部门立案查处

本报济宁7月29日讯(记者李倩 通讯员李灵汉) 29日,邹城市食品药品监督管理局对早点摊位检查时,发现一蒸包摊点非法使用含铝添加剂,对其进行了立案查处。记者了解到,根据国家新规,本月起小麦粉及其制品(除油炸面制品、面糊、裹粉、煎炸粉外)生产中不得使用硫酸铝钾(钾明矾)和硫酸铝铵(铵明矾)等3种

含铝添加剂,这意味着面点作坊将“告别”明矾等食品添加剂。近日,国家调整含铝食品添加剂使用规定,要求7月1日起禁止在食品加工和生产环节中使用含铝添加剂和含铝膨松剂。以往我们所熟悉的馒头、糕点、膨化食品等都将随着这一新政出现变化。为此,邹城市食品药品监督管理局在全市启动

了为期4个月的含铝食品添加剂专项整治行动。29日早晨,邹城市食品药品监督管理局北宿监管所对辖区内早点摊位检查时,发现该镇一蒸包加工销售摊位生产蒸包时非法添加复合膨松剂(又名香甜泡打粉),主要成分为硫酸铝铵,属国家明令禁止使用的含铝添加剂,执法人员当即扣押该摊位正在使用的800克复合

膨松剂,并进行立案查处。“馒头、包子太膨松,要谨慎购买,这类产品也是我们检查重点。”相关负责人介绍,目前抽检的重点包括三大类,分别为蒸制类(馒头、刀切、包子等)、烘烤类(蛋糕、面包等)和煎炸类(油条、煎饼等),发现非法使用含铝添加剂或铝含量超过国家标准的,将依据《食品安全法》等法律法规严肃处理。

“使用含铝膨松剂和添加剂的食品制作更为方便,外观膨松诱人,而且口感也更好,所以很多面点作坊都会使用。”这名负责人介绍,长期服用这类食品容易使脑组织的铝沉积过多,导致记忆力减退、智力低下、行动迟钝、过早衰老。此外,铝超标不仅影响儿童骨骼的生长,还会引起婴幼儿的神经发育受损,导致智力发育障碍。

# 没办手续就开建高层商业楼

## 城区三里屯村一违法高层建筑被查封

本报济宁7月29日讯(记者公素云 通讯员崔鹏) 没有合法手续,就开建高层商业楼,执法部门多次勒令停工仍强行施工。近日,济宁城管执法部门对该工地进行了封停,并对违法建设的500余平米地基进行强制拆除。29日,记者来到城区车站西路三里屯村北侧,一处长25米、宽20米、深5米的施工地槽已经停止施工,地槽底部被砂石覆盖,能够看到已经拆除的混凝土桩基。据悉,该处建筑工地为南侧居民小区的配置商品房区,一

直空闲未施工,当事人王某未办理相关手续就准备在此处建设一座高层商业楼,由于无法出具建设工程规划许可证,被执法人员及时封停。“执法人员巡查时发现该处违法建设,依法对其进行查处,并多次下达责令停工文书,当事人拒不执行,将封条撕毁强行施工。”济宁市城管执法局市中分局南苑执法大队的负责人姚华说,为及时制止违章建设行为,城管执法部门联合公安部门和南苑街道对该工地进行了强制拆除,并对现场施工设备进行了查封。



违章建筑的地基被执法人员强制拆除。

# 雪佛兰科鲁兹用表现纪念我们共同的青春

**纪念·我们共同的表现**

2009年,我们满腔热血,满心期待。

2014年,我们是百万个你,百万个年轻的灵魂。

我们都是“老男孩”,在与科鲁兹共同追梦的路上。

2014年7月10日,《老男孩之奋斗过江》将登陆大银幕,戳穿80后心窝!

现在好消息来啦!为了纪念雪佛兰科鲁兹与老男孩共同坚持一路成长,也为了庆祝《老男孩之奋斗过江》的隆重上映,近期,济宁明耀雪佛兰4S店特推出经典科鲁兹8.68万!喜欢这款车型的网友们还在犹豫什么?赶紧来一探究竟吧,赶快拥有雪佛兰科鲁兹三厢,不是每一次都有下一次。

作为通用汽车重要的全球战略产品,雪佛兰科鲁兹凭借强大的综合实力,在短短5年内征服了超过百万的国内消费者,成为奋斗中的年轻人首选车型。科鲁兹的本身设计简约干练、富有动感,内饰方面同样考虑到年轻消费者的审美需求,采用经典跑车Corvette的“双座驾驶舱”设计,配合超越同级的用料和制造工艺,兼顾运动时尚感和实用性。动力方面则搭载技术领先的Ecotec DVVT发动机和1.6T涡轮增压发动机,匹配6速手自一体变速器和同级高性能6MT手动变速箱,赋予驾驶者勇往直前的激情同时拥有出色的燃油经济性。由通用汽车欧洲研发中心主导最新设计和底盘调教,配合

EPS电动随速助力转向系统和ESC电子稳定系统,让驾驶充满操控乐趣,驾驭更有信心。此外,科鲁兹在澳大利亚、中国、欧洲和北美的NCAP碰撞测试中获得五星安全认证,是一款名副其实的“环球五星安全车”。

科鲁兹外形多变,但年轻、活力、奋斗、热爱、追梦始终是其不变的主题,其音乐动感、奋斗中享受生活的人生主张赢得了越来越多年轻人和年轻家庭的青睐,更与追求梦想、坚持不懈的年轻精英阶层强烈的情感共鸣,成为他们最值得信赖的首选车型。与其说80后年轻人追求潮流,不如说是追求一种自由的生活方式,一种热血的奋斗人生。科鲁兹特形兼备,

将与百万车主一路为助力人生梦想。令人心动的产品,爱车的你不妨到展厅感受科鲁兹的风采,为梦想开启有车生活!

济宁明耀雪佛兰  
离您1个电话的距离 5155555  
济宁高新区万达汽车城

扫一扫有惊喜

## 天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线: 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

## 朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线: 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:  
朱家峪入园: 10元/人; 百脉泉景区: 10元/人  
中小學生闯关东动态体验馆: 40元/人(原价80元/人)  
此活动截止至8月30日!